

奥运舵手继续报名

今天,奥运舵手报名将继续进行,截止时间为9月27日。你可以登录新浪网(<http://sports.sina.com.cn/z/coxshow>)报名。

同时,也欢迎广大朋友来现代快报报名并说说你的故事。报名时间为15:00-23:00,地址:新街口正洪街18号东宇大厦2213室,报名时需带本人1寸照片一张。

赢球后,彭帅哭了

昨天下午,中国选手彭帅苦战三盘,以2比1的比分淘汰了上届中网卫冕冠军、俄罗斯美女基里连科。

赛后的新闻发布会上,彭帅说,这一路的辛苦付出全因为自己对网球的满腔热情;“有一段时间我的事业出现了低谷,但是球迷一直很支持我。说起家人,我有点儿激动(此时,彭帅的声音有些颤抖,泪水在眼眶中打转)。”

在此前双打比赛中,临时配对的彭帅/兹沃娜列娃大逆转,以2:1战胜了赛会头号种子郑洁/晏紫。新闻

汇中给上海提气

□快报讯(记者沈忱)前天下午,上视大厦的9楼会议厅热闹非凡,东方男篮牵手江苏汇中空调的签约仪式终于举行。在10天前还找不到下家的上海队,因为江苏企业的介入而变得底气十足。上海队主帅李秋平表示,有了钱的上海队就要冲击联赛八强。

原告手中的录音证据显示—— 王德显欲找黑社会



大黑逼易立归位

仅仅是斯洛文尼亚国内一支并不知名的球队就让南钢出了一身冷汗,昨天在江阴市周庄镇进行的热身比赛中,南钢队费尽全力,才以70:65战胜了该队。

比赛最大的看点无疑是新外援汤普森和学成归来的易立。为了磨合阵容,易立并没有先发上场,小唐和汤普森组成内线,孟达、张成和胡雪峰同时首发上场。别看这支球队不起眼,但他们的挡拆和掩护战术让南钢队的防守成为摆设。眼见形势不妙,胡卫东在第二节换上了易立打小前锋,易立上场之后用一次突破后的急停跳投证明了自己。不过汤普森的运气可就不好了,在代表南钢队参加的第一场正式比赛中,急于证明自己的“大黑”时不时用上街球的动作,一时间他的传球让队友也无法领会。除此之外,“大黑”的进攻和罚球同样一无是处。无奈之下,老胡只得用卡洛斯换下了汤普森,易立回归4号位。凭借卡洛斯的压哨三分,南钢队在上半场与对手打成了37平。“汤普森太急于表现自己了,结果适得其反,他的水平不是这个样子的。我相信在后面几场比赛中,他会找到状态的。”虽然老胡在为汤普森开脱,不过老胡承认,在汤普森发挥不佳的时候,只能让易立回到4号位。因为在这个位置,只有加索尔一个替补。

好在卡洛斯表现得足够好,本场比赛,小卡无论是突破还是三分球都屡有斩获;“打过了一个赛季之后,小卡应该对CBA更加熟悉了,所以这个赛季,他的表现应该会更好。”一位队员评价说。
特派记者 沈忱(快报江阴电)

针对女弟子们的追债,王德显是如何行动的呢?昨天,据艾冬梅的叔叔表示,王德显曾表示,他和北京黑社会有联系,准备找人“修理”这几个“不听话”的女弟子。

虽然郭萍、艾冬梅、李娟3名国际马拉松选手状告昔日教练王德显私占财产的案件还没有正式开审,但并不影响猛料的爆出。

艾冬梅等人表示,这些年下来大约有近30万元的奖金还在王德显手中,但是到目前为止,她们连一分钱也没有拿到。

昨天下午,记者来到通州某小区艾冬梅的叔叔家。走进屋内之后,艾冬梅的叔叔就表示,希望记者能够出示证件来表明身份,原来他是怕黑社会的人混进来报复。此外,为了以防万一,他还喊来了自己的一位朋友过来帮忙。记者注意到,这是一间几乎没怎么装修的房子,当时艾冬梅6个月的小女儿正在小屋子里的床上睡觉。

同样搞体育出身的艾冬梅的叔叔气愤地说:“中国体育圈太黑了。”

艾冬梅的叔叔表示,看看艾冬梅、郭萍她们的双脚和生活现状,有种说不出的感觉。他说:“我们家的孩子打死也不会练体育,不会再为国争光,都这样的下场,还争什么光!”

艾冬梅的叔叔告诉记者这样一件事情。他说,今年6月份的时候,艾冬梅等人在找



郭萍的脚很恐怖

王德显讨要工资的时候,曾接到王德显的一个电话。交谈中,王德显说,他和北京黑社会有联系,准备找人“弄”下这几个不听话的孩子。

艾冬梅的叔叔表示,这段话已被录下,在官司需要的时候,会向法院提供。他还表示,如果得不到公正的判决,他可能会向王德显采取“极端措施”。

针对这份神秘的录音,记者联系了她们3人的代理律师许子栋。许律师向记者表示,自己还没有听到代理人提起神秘录音的情况,但是如果录音内容有恐吓类的语言,那么在法律上,就构成了对当事人的威胁、胁迫。

特约记者 华文

【女弟子追债·悲惨境遇】

郭萍:坏死脚趾吓跑三男友

每个女孩子都会有属于自己的爱情,郭萍自然也是如此。但她那“恐怖脚趾”让她在三次接近婚姻的时候,又三次失去了。

当着记者的面,郭萍脱下了脚上的鞋,露出让人无法想象的双脚。

郭萍告诉记者,其中两个畸形的脚趾已经接近“死亡”,被踩到了也没什么知觉。她还说,这辈子再也没有机会穿凉鞋了,“大夏天的还要穿运动鞋,好多时候感觉自己都不是个女人了”。

【女弟子追债·案情纵深】

原告:被骗签下百万元票据

据艾冬梅昨天的回忆,王德显让队员们签下百万元的营养费票据。起初他称,这是为了报销,后来干脆称,队员们的奖金正是花在了这些营养品上。

郭萍、艾冬梅、李娟这3名马拉松队员这些年到底有多少奖金呢?昨天,郭萍和艾冬梅表示,由于很多比赛到底有多少奖金她们不知道,但她们表示这些奖金至少应该在30万左右。

郭萍告诉记者,每次比赛的奖金在她们从台上签完字走到台下的时候,就会被

教练王德显拿走。之后,过一段时间,王德显就会让她们签“营养费”票据。签票据的不仅包括这次状告王德显的3人,还包括孙英杰等10名左右的队员。据艾冬梅回忆,这些单子上有60万元的、36万元和16万元的,总额超过一百万元。

“当时,他跟我们说这是营养费,让我们签字后,他再向体工大队报销。”艾冬梅说,这就是当初王德显的承诺。但是到了后来,王德显跟她们说,她们的奖金都花在了这些营养品上面。

南京建国男科医院

JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING

时间: 2006年9月23日8:00 — 17:00

招聘热线: 025-52235923 查询网址: www.njjgnk.com

地址: 江苏省南京市长乐路238号南京建国男科医院
(龙蟠中路与长乐路交叉口、武定门公园旁)

聘

<<< 关于我们 >>>

南京建国男科医院,是江苏首家经国家卫生行政部门批准设立的高起点、高品质、全方位服务男性健康的专业男科医院,是中国性学会在江苏省唯一男科科研基地。医院全面导入新加坡先进的医院管理模式和经营理念,拥有国际、国内一流的高精尖的诊疗设备和由多位资深男科医学专家组成的精英医疗团队,秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗,全方位设立前列腺特诊中心、男性功能重建中心、泌尿生殖感染诊疗中心、生殖整形中心、男性不育诊疗中心、男科疑难病专家会诊中心、性心理咨询中心、男性健康管理中心八大医学中心,集预防、保健、治疗、研究、康复于一体,真正做到“专科专病专治”,以全新健康理念,全力打造中国男科第一品牌。

<<< 招聘职位 >>>

- 学科带头人**
前列腺专科/性功能障碍专科/男性不育/泌尿外科/生殖整形/性心理咨询/中医男科等专业
- 外科、泌尿外科医师** 10—20人
大专以上学历,特殊人才条件可放宽。
- 住院部医生** 5—10人
大专以上学历,二甲以上医院相关工作经历。
- 护士(师)、手术室护士(师)** 10—20人
中专以上学历,有相关证书,两年以上医院护理工作(手术室护士要求有两年以上医院手术室护士工作经验)。
- 导医** 10—20人
形象气质佳,热情、充满爱心,普通话标准,有大型企业、星级宾馆、餐饮、医疗等行业客服经验者优先。
- 检验师** 2—3人
检验师以上职称,3年以上检验(临检、生化、细菌或免疫等)工作经验,有地市级医院检验工作经验者优先。
- 药剂师** 2—3人
药学专业专科以上学历,二年以上医院药剂科工作经验,初级以上资格证书,工作认真谨慎,态度亲切,有药剂科管理经验者优先。
- 麻醉师** 2—3人

- 相关专业毕业、有相关资格证,2年以上工作经验。
- B超** 2—3人
影像专业中专以上学历,有相关资格证、执业证,从事本专业工作3年以上,取得大型医疗器械上岗证者优先。
- 财务人员** 3—5人
会计学或相关专业大专以上学历,3年以上会计核算及财务管理工作经验,能够独立承担建账、核算、纳税申报等项业务,具有较强的工作协调能力,特殊人才条件可放宽。
- 企划主管** 1—2人
具备一定的专业知识和管理能力,沟通、团队意识强,熟悉电脑操作,有医院相关经验者优先。
- 医院文案策划** 2—3人
医学、中文、管理相关专业,有一定的方案写作能力和语言表达能力,有地产、保健品、医院策划相关经验者优先。
- 平面设计师** 2—3人
大专以上学历,广告设计专业,3年以上平面广告设计经验,熟悉PHOTOSHOP、ILLUSTRATOR、CORELDRAW等设计软件。
- 市场开发人员** 10—20人
形象佳,有医疗行业背景工作经验,熟悉社区合作、体检、转诊业务者优先。

注: 1、请您在前来应聘时携带简历、身份证、学历学位证明、职称证、资格证、执业证、1寸照片2张等相关证明资料的原件和复印件。
2、不能参加现场面试者,请将简历和相关证书复印件寄至南京建国男科医院人事部曾主任(收) 合则约见!